试用期满工作总结
化学化工学院  伊连云
在学校党委、行政的正确领导下，在职能部门的指导和同事们的帮助支持下，本人在试用期内严格履行岗位职责，踏实工作、爱岗敬业。现将本人思想工作情况总结如下：
一、坚持理论学习，强化思政素质提升。
认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，学习各类资料40余项，积极参加党员活动日学习，撰写学习笔记2本，参加处级领导干部党纪法规和德廉知识测试，成绩优良。
二、坚持自身建设，强化履职能力提升。
[bookmark: _GoBack]充分发挥党总支领导核心作用，把方向、管大局、作决策、抓班子、带队伍、保落实，围绕中心抓党建，抓好党建促发展。落实全面从严治党主体责任，不断强化领导班子建设，健全完善党政分工合作、协调运行的工作机制，努力打造团结、务实、勤奋、廉洁的领导班子。试用期内圆满完成基层党组织换届、科级、副科级干部选拔调整、教职工首轮岗位聘任、职称评聘、发展党员、迎新、毕业生离校等各项工作，召开总支委会14次，党政联席会议27次，理论中心组学习9次。
3、 坚持敬业勤勉，强化工作作风提升。
工作中，始终以积极向上的工作态度、饱满的工作热情，扎实做好各项工作。
1.落实管党治党主体责任，不断强化基层党组织的战斗堡垒作用。
优化党支部设置，增强组织凝聚力。新设3个教工党支部和1个学生党支部。选拔3名系主任担任“双带头人”教工党支部书记。加强党员学习教育，上党课3次，组织全体教职工和党员赴冀鲁边区革命纪念馆、莱芜战役纪念馆考察学习。
2.落实党风廉政建设主体责任，努力营造风清气正的良好环境。
严格遵守中央“八项规定”，严格履行一岗双责，开设书记、院长信箱，开展院领导面对面活动，重点对教师岗位聘任、职称评聘、学生奖助学金发放、学生入党、评优推先、学生干部选拔、学业成绩评定等事关师生切身利益的事项，强化监督防控。
3.落实意识形态工作责任制，坚守“主阵地”，种好“责任田”。
管好各类思想文化阵地。完善学院网站、工作微信群、微信公众号等媒体宣传平台，主动占领网络舆论新阵地。抵御非法宗教传播和邪教渗透，建立安全稳定舆情反馈网络三条线，及时上报意识形态工作的相关报告和信息。
四、坚持问题导向，强化实绩成效提升。
坚持“围绕中心抓党建，抓好党建促发展”的工作思路，实施《“1234”抓党建，凝心聚力促发展》党总支书记抓基层党建突破项目，打造“一个中心、两支队伍、三个结合、四大工程”的党建特色工作，进一步增强基层党组织的凝聚力和战斗力，为化学化工学院的健康发展提供强有力的思想、政治和组织保证。
1.围绕“一个中心”，注重学习教育。紧紧围绕“发展”这一中心，打造“发展”论坛，在全体教工中树立“学院发展与我息息相关”的理念，推动学院快速、高效发展。
2.抓好“两支队伍”，注重培养锻炼。
一是教工支部推行教工党员“党员先锋岗”制度，进一步激励广大教工党员立足本职岗位，服务奉献、示范引领，推动学院各项事业快速发展。二是推行学生党员“成长积分考核制”，实行“一个党员一面旗帜”，开展“党员宿舍”挂牌活动，努力提升学生党员的组织归属感和荣誉感，激发党员的责任意识和服务意识。 2019年毕业生党员19人，考取研究生15人，考研录取率78.9%，其余4人均有较好就业意向。
3.抓好“三个结合”，注重重点突破。 
一是党建与思政工作相结合。围绕思想政治工作具体化、精准化、差异化要求，创新组织形式，将思想教育变“单向灌输”为“双向互动”，努力构建“有温度，知温暖，带温情”的思政工作体系，开展以“精心、细心、暖心”为主题的“赢心十个一”迎新特色活动，开展辅导员十.一成长工程，开展化学化工学院“十佳”系列优秀学生集体、个人评选活动，收到良好效果。
二是党建与业务工作相结合。充分发挥党支部的战斗堡垒作用和教工党员在教学、科研、管理等业务工作中的先锋模范带头作用，为化学化工学院的创新发展提供强有力的思想、政治和组织保证。大力开展学风建设，多角度、多渠道、多方式提高考研率，2019年考研录取率达到45.66%。
三是党建与管理服务相结合。加强心理健康工作，开展专题培训和各类实践活动，成立“心语屋”，关注特殊群体，建立四级心理网络，守护学生心理健康。加强宿舍安全管理服务，实施“网格化管理”，努力构建信息化安全网络体系。
4.抓好“四大工程”，注重发展落实。 
一是实施“领航工程”。 充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用，号召党员积极作为，勇挑重担，引领广大师生员工，为学院发展贡献力量。
二是实施“强基工程”。夯实党建工作主阵地——基层党支部，加强“学习强国”学习，认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神，有序开展组织活动。
三是实施“内涵工程”。加强内涵建设，大力推进学院文化建设，征集院训，凝练院风，提升精气神，增强凝聚力。
四是实施“聚力工程”。针对不同岗位、不同时期的新情况、新问题，针对性地开展学习活动，切实将党建工作与谋划学院事业发展、有效解决当前面临的困难和问题相结合，凝心聚力，攻坚克难。
五、坚持廉洁自律，强化防范意识提升。
认真执行领导干部廉洁自律各项规定，如实申报个人有关事项。开展了违规配备公车、滥发津贴补贴、违规公款吃喝、违规收受礼品礼金专项治理。在重要节假日、重大事件等敏感时间，以会议、短信等方式强化监督防控，严格落实相关规定和政策，坚决杜绝接受礼品和宴请，杜绝各种人情和不正之风。

