任职试用期满思想工作总结
陈志国
本人于2018年5月通过参加竞争上岗被校党委任命为化学化工学院党总支副书记，协助总支书记处理党务事务，分管学生工作、就业工作、工会工作、校友工作等，试用期一年。这一年对我来说，是挑战的一年、适应的一年，更是学习的一年。一年来，在各级领导和同事们的支持、帮助、鼓励和配合下，我对照新时期好干部标准，不断加强学习，认真履职，努力工作，经过一年试用期的历练，使自己在政治思想品德上更加成熟，工作作风经验上更加丰富，工作上也取得一定成绩。现按照学校党委《关于开展处、科级干部试用期满考核工作的通知》要求，将一年来的工作情况汇报如下。
一、加强理论学习，不断提升自身的政治素质和道德品行
履职党总支副书记以来，本人注重从政治素质和道德品行两个方面提高自己。一是带头搞好理论学习，把学习党的理论知识和学生管理、工会工作的新政策新规定结合起来。一方面自己带头学习，一方面督导全体教职工学习。作为一名党员干部，始终牢记自己的政治责任，把认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神作为首要政治任务，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，带头做到“两个维护”。一年来，参加党支部党日活动24次，积极带头做笔记，谈体会，在支部学习实践活动中能够率先垂范，主动作为，从思想深处提高政治素质和道德品行；组织并参加红色基地参观学习3次，组织并参加十九大应知应会知识测试和新纪律处分条例测试均获100分，通过多形式多角度的学习，切实增强了党性修养。二是提升个人道德品行，始终带着感情和责任做学生和工会校友工作，亲近学院每一个师生员工，充满责任，享受这份工作的乐趣。工作上勤奋敬业，生活上简单自然，与人相处上以诚相待。
二、认真履职尽责，不断提升自身的工作水平和专业素养
1.明确管党治党责任，协助做好党建工作
作为党总支副书记，按照“一岗双责”的要求，对分管范围内的党建工作负领导责任，履行分管范围内从严治党主体责任，对党风廉政建设负有监督责任。协助总支书记圆满完成基层党组织换届、科级副科级干部选拔调整、教职工首轮岗位聘任、职称评聘、学生党员发展等工作。围绕理论学习，积极做好“党员活动日”安排督导，2018年至今指导开展党员活动日24次，并及时上传材料到灯塔系统，组织外出红色教育3次，组织每月德廉知识测试及学习强国学习；围绕党员作用发挥，开展主题发展论坛、党员先锋岗、进社区志愿服务等活动；围绕增强党员初心意识，开展过政治生日主题党日活动；围绕学院统战和意识形态工作，认真做好教职工和青年学生的思想政治工作，坚决抵御和防范非法宗教传播和邪教势力向校园渗透，健全信息网络，依托党支部和学工队伍建立安全稳定舆情反馈网络，建立微信群、qq群，强化联系渠道，及时上报意识形态工作的相关报告和信息。学生党建方面，通过开展观看社会主义核心价值观微电影、“社会主义核心价值观读书会”主题活动、“不忘初心，朋辈领航”毕业生党员学习工作经验座谈会、十九大精神应知应会知识测试、学生党员志愿服务进社区等系列活动，不断推进“两学一做”学习教育常态化制度化；学生党员发展严把思想、学习、发挥作用“三关”，真正做到成熟一个发展一个，2018年至今发展学生党员33人。
2.以立德树人为中心，做好学生工作
一是通过主题教育、班团活动、青马培训、两微一端等多平台多举措准确掌握学生的思想动态，不断加强学生的思想政治教育。将思想教育变“单向灌输”为“双向互动”，努力构建“有温度，知温暖，带温情”的思政工作体系,开展以“精心、细心、暖心”为主题推出“赢心十个一”特色活动，开展国家安全教育“8个1”主题活动，开展“思想之翼、制度之墙、学习之风、心灵之窗”新生入学教育系列活动，开展学雷锋活动月系列活动，开展“学习习近平总书记在北京大学师生座谈会上的讲话”主题班会，开展化学院“十佳”系列评选活动，注重以文化人以文育人，打造品牌化特色教育，培育大学精神、滋养学生心灵、涵育学生品行、引领社会风尚。
二是通过全面深化“夯基础 正学风”工作，切实加强学风建设。制定了《化学化工学院“学风月 主题周”工作方案》，以强化安全纪律、榜样示范引领、突出专业特色为主题举办系列学风建设活动，为学生营造良好的学风氛围。以国家奖学金省政府奖学金评定、举办学习经验交流会、励志宣讲为依托，为学生传授经验并树立学习的榜样；以辅导员深入班级宿舍、辅导员任课教师联系制度、课堂晚自习纪律检查、为班级配备手机袋为主要手段，加强课堂内外的学风管理与监督；以召开重修学生预警会、特殊关注与降级学生“一对一”帮扶、帮助“学习困难户”制定学习计划为主要措施，加强学生弱势群体关注，确保不让一名学生掉队。
三是明确责任，拓展渠道，积极做好就业工作。采取领导分工负责、辅导员和班主任具体负责、所有教师全员参与机制， 教育引导学生积极就业与升学。多方联系就业单位，加强与用人单位的合作，迄今为止和华鲁恒升、滨州京博化工、东营德辰、联化科技、瑞博龙等单位建立了就业实习合作关系，成功组织毕业生70余人到京博石化公司现场参观并参加现场招聘。本年度组织专场招聘会15次，就业率就业质量显著提升。
3.以维权服务为职责，做好工会工作
坚持问题导向，强化责任担当，更好维护好教职工合法权益，为教职工提供好的服务。组织教代会代表积极为学校发展建言献策;组织开展教职工体检、节日福利发放;组织教职工参加校运动会、篮球羽毛球等赛事以及各类文体志愿活动;慰问生病住院和退休教职工，协助操办去世职工亲属丧事、起草讣告等; 在3月8日举行了“庆三八”趣味活动，丰富了女教工的业余文化生活，增进了彼此间感情，增强了教师队伍的团结力和凝聚力。
4．以情感责任为纽带，做好校友联络工作
校友是学校的一笔财富，校友对母校有着深厚的感情，对母校的发展也有着重要的责任。按学校要求补充了部分优秀校友信息，建立了2003届之后各届校友联络员网络；协助组织了2004级化学班学生毕业十周年回母校聚会活动，并在化学院会议室召开了座谈会，十多位校友重返母校互诉衷肠，忆校园往事，叙师生情缘，展未来情怀；组织了“校友沙龙”活动5场，如邀请化学化工学院2008届校友、现山东京博石油化工有限公司副主任催化工程师屈昌玉做了“大平台，大作为”就业感想漫谈讲座。
三、谨守勤勉敬业，不断改进工作方法、提升工作修养
本人能够以正确的态度对待各项工作任务，热爱本职工作，对工作中遇到的难题，总是想方设法、竭尽所能予以解决，始终能够任劳任怨，尽职尽责。本人认真遵守各项规章制度，努力提高工作质量，始终坚守在工作岗位上。特别是作为学院领导班子成员，尽职尽责，做好副手，工作不挑不捡，敢于担当。在工作中，沉下心来，潜心研究工作，脚踏实地，一件件抓落实，一个个破难题。与教师、学生相处过程中，多沟通、多理解、多包容，相互支持，愉快工作，营造风清气正的工作氛围。
四、崇尚扎实工作，不断提升工作实绩
工作中发现问题及时解决，将问题尽量思考细致和全面，进一步完善各项工作制度，更好的为全院师生服务。学生到课率达到99.5%以上，学生违纪率小于1%。2018年就业工作先进单位，2018届毕业生综合就业率99.69%，正式就业率70.9%，研究生录取率25.2%。2019年截至5月20日正式就业率70.68%，全校第一，研究生录取率45.66%。2018年学生参加创新创业赛事获得国家级奖项9项、省级奖项8项、市厅级奖项1项，参加学校各类文体科创比赛获奖项若干。2018年冬季越野赛第二名。2018年军训工作先进营。2019年校运动会教工成绩第一名。团总支获五四红旗团总支，学生会获五四红旗学生会。个人指导数学建模获市厅级二等奖一项、三等奖一项，获优秀班主任、优秀青年工作者荣誉。
五、坚定廉洁规矩，不断增强拒腐防变思想防线和自律意识
作为一名共产党员，本人一直将廉洁、正直、无私作为做人、做事的根本，从不动摇。一是严格要求，在思想上筑牢反腐倡廉防线，做到警钟长鸣。平时在工作中做到不碰底线，不踩“高压线”，不出廉洁方面的问题，以党的纪律作为自己行为的准则。时时刻刻珍惜自己的人格和声誉，自觉遵守领导干部廉洁从政的一切规定。生活工作中，不该拿的东西不拿，不该去的地方不去，不该做的事情不做，坚决顶住来自各方面的诱惑。二是坚持自警、自醒、自励，认真遵守落实中央八项规定精神，坚决拥护和执行中央、省委、校党委的各项重大决策部署，在自己的分管职责下确保政策执行畅通。三是严格按照习近平总书记提出的“不忘初心，继续前行”和“五个必须”的要求，牢固树立“四个意识”，切实转变作风，真正做到为全院师生服务，淡薄名利，坚持讲真话、办实事、求实效。
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